Ypok 58. MPABUJIA 3HAXOAXEHHA HEBIAOMUX BIA'€EMHUKA Aara
| SMEHLWIYBAHOI'O. OBYUCJNIEHHA 3HAYEHDb BUPA3IB. Knac

PO3B'A3YBAHHA 3AAAM

Merta: 03HaliloOMUTM YYHIB 3 NPABUJIOM 3HAXOOPKEHHA HEBIAOMUX Bi'EMHUKA i 3MEHLLYBaHO-

ro; ynpaBnaTh y po3B’A3yBaHHi 3afay; BAOCKOHANIOBATU O6UMCIIIOBaNbHI HaBUYKM; PO3-
BMBaTM MaTeMaTWYHe MOBJIEHHS; BMXOBYBATU KyJbTypy MUCbMAa, iHTEpeC A0 HaBYaHHA.

Xipypoky

.  OPTAHI3BALINHUA MOMEHT

Il. NMOBTOPEHHA BUBYEHOIO MATEPIANTY

1. Becena3sapgaua

3a rpubamu i3KaK HIITOB.
Bicim pmyknkiB 3HaUIIOB.

Tpu rpubOUYKH B KY30BOK,
IH11i Bei HA cTUHKRY .

— Ckinpku rpubouKiB y iskauka Ha roakax? (8 — 3 = 5)

2. MaremaTUYHNIN QUKTAHT
* 4 30inbIIUTH HA 3;

e 5 3MEHIIHUTHU Ha 2;
e Oqmroc 1; e

e 8 minyc 3.

e Ilepmuii fogaHOK — 6, APYIUH JOZAHOK — 3. SAIUIIITE CYMY.

3. Tpa«Yucno zary6unocb»
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4. TlopiBHAHHA BUpa3y i Yyncna
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lll. O3HAMOMJIEHHA 3 HOBUM MATEPIAJIOM.
POBOTA 3A NIAPYYHNKOM (C. 65)

3ae0aHHA 1

— Poarasubre Tabsuitio. Illo 3anucano y mepIiiomMy pAaKy? v Apyromy? y Tpe-
THOMY?

— 3HaigiTy HeBigomi uncaa. K ix orpuMaTu 3 BijoMux unces? SanuiliTh Bi-
OOBIAHLI PIBHOCTI. e,

— IITo6 3HaiiTy HeBimoMUiIT Big’eMHUK, Tpeba BiJ 3MEeHITYBAaHOTO BiIHATU Pi3-
Huiro. 11006 3HaliT HEBioMe 3MeHIITyBaHe, Tpeda JoJaTH Bifl’ EMHUK i PIBHUITIO.

3as0aHHA 2

— Crkinpku nmapamyrtuctiB? CKinIbKM XMapok 3 IpuKgagzamMu? SHARAITL Miciie
IMOCAIKY KOMKHOTO IIaparlyTrucTa.

3asedaHHA 3

— Ckiapku ¢iryp sminuau xgonunku? Criabku Qiryp sminumau gisuatka? Ak
Tpeba MipKyBaTH, 11100 TPAaBUJILHO PO3B’A3aTH 3amauy?




3as0aHHA 4

— CkinpKu miTeit coyckaJiocs i3 ripku Ha gmxax? CKiJIbKET AiTel crycKagocs
i3 ripku Ha canuarax? Ik Tpeba MipKyBaTH, 11100 IIPABUILHO PO3B’A3aTH 3amauy?

"""""""""""" (Di3KyJ'Ime6UﬂUHKCI

rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr IV. 3AKPIMJIEHHA BUBYEHOTO MATEPIANY

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 1. [pa «YapiBHi pirypku». CKnagaHHs 3agay
— Byno 3 uepBonux KBajgpatTuku Ta 2 KOBTUX. CKiJILKK BChOI'0 KBaAPATUKIB?
"""""""""""" — Bysno 3 uepBOHMX KBaJpaTHUKHU, a KOBTHUX — Ha 2 Oingbine. CKiabKu 0yJI0
JKOBTHX KBaJpaTUKiB?

"""""""""""" — 3anuuIiTe po3B’A3aHHA 3aaU Y 30IIUT i ITOPiBHANATE iX.

— Yomy Buiiniu ogquakoBi npuriaaau? (Tomy wo wo6 do 3 dodamu 2 i mpu
30iavwumu Ha 2, mpeba sukonamu 00Ry i my camy 0ii.)

— Yowmy BigpisusroTeesa Bigmosini sagau? (¥ nepwiit 3adaui 5 keadpamukie —
uep8oOHUX i Ho8mux, a 8 Opyeziit — 5 jcosmux.)

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 2. Po3B’A3yBaHHA NpPUKNajiB 3 KOMEHTYBaHHAM
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3. CamocrTiiHa po6oTa
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,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 4. 3apaya Ha KMIiThuBICTb
CKiJIbKH JiTel MOMKYTEL B3YyTH 6 KPOCiBOK?

V. NIACYMOK YPOKY. PEQJIEKCIA

IToBTOpenua TAaOAUIIL AONAaBaHHA i BiAHiMaHHSA yumciaa 3 HamaM dATh «JaH-
IIOKKOM » .

— IITo o3nauae «Ha 3 G6inbIe», «HA 3 MEHIIIE» ?




